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гр. София,  13.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 17 състав, 

в публично заседание на 13.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Искра Гърбелова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова, като разгледа дело номер 

1897 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 14.28 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ИНОВЕЙШЪН ПАРК“ ООД, редовно призован, не се явява, 

представлява се от адв. З. Г.-Л., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Териториална дирекция на Националната агенция за 

приходите - [населено място], редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. 

Й., с пълномощно по делото и от днес. 

За СГП не се явява прокурор. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА определение на съда от 07.03.24 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/, постъпила в АССГ с писмо на 

ответника от 21.02.24 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, от 22.03.24 г., с приложени писмени доказателства 

във връзка с дадени съдебни указания. 

 



Адв. Г.-Л. - Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата към 

административната преписка, не ги оспорвам. Не оспорвам представените от 

ответника писмени доказателства, но моля за срок, в който да се запозная с тях с оглед 

обема им.  

Представям писмени доказателства под опис, като считам същите за относими към 

спора, доколкото въз основа на тях се обосновава правния интерес от обжалване на 

оспореното постановление за налагане на предварителни обезпечителни мерки. Все 

още е налице правен интерес, доколкото ревизията не е приключила. Други 

доказателства няма да соча. Нямам доказателствени искания. 

Юрк. Й. - Оспорвам жалбата. Да се приемат писмените доказателства представени с 

преписката, същата е в цялост. Поддържам становището на юрк. П. в подадена от нея 

молба за неотносимост на представените допълнителни доказателства - молба от 

22.03.24 г.  

Доколкото заповедта за възлагане на ревизия е вече представена, считам за 

неотносими т. 1 и моля да не се допуска. Точка 2, т. 3 и т. 4 не възразявам, тъй като и 

от наша страна ще представим заповедите за изменение на срока на ревизията. Точки 

5 и т. 6 възразявам, тъй като ги считам за неотносими и свързани с ревизионното 

производство, което е различно от производството по налагане на обезпечителни 

мерки. 

Представям и моля да приемете заверено копие на оспореното постановление, с 

отбелязване за извършено вписване в Агенция по вписванията, заповеди издадени в 

хода на развиващото се ревизионно производство идентични с тези по точки 2, 3 и 4 

от молбата на процесуалния представител на жалбоподателя. Представям и искане 

отправено до АССГ за продължаване срока на наложените обезпечителни мерки с 

оспореното постановление, но все още няма данни да има произнасяне по същото. 

Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Адв. Г.-Л. /реплика/ - Да се приемат представените доказателства. Считам, че 

доказателствата по т. 5 са относими, доколкото в решението на директора на ТД на 

НАП е посочено, че от наша страна не са ангажирани доказателства, които биха могли 

да послужат за преценка на имущественото състояние на дружеството, за 

задълженията на същото или въобще да опровергаят обезпечителната нужда на 

административния орган. Смятам, че същите са относими, доколкото показват какви 

документи са представени още в първоначалния срок, в който са изискани. Те са били 

напълно достатъчни за да може административния орган да направи преценка. 

Юрк. Й. - Оставям на преценката на съда по даване на допълнителен срок на 

жалбоподателя за запознаване с доказателствата представени от наша страна. 

 

СЪДЪТ счита, че следва да даде възможност на процесуалния представител на 

жалбоподателя да се запознае с представените от ответника с молба от 22.03.2024 г. 

писмени доказателства, както и счита, че следва да приеме всички докладвани в 

днешното с.з. писмени доказателства, поради което 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото всички писмени доказателства, представените към 

административната преписка с писмо на ответника от 21.02.24 г., доказателствата 

представени с молба на ответника от 22.03.24 г., както и представените в днешното 



с.з. писмени доказателства от процесуалните представители на страните, като относно 

тяхната относимост към предмета на спора, съдът ще се произнесе с крайния съдебен 

акт. 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя да се 

запознае с представените, с молба на  ответника от 22.03.2024 г. писмени 

доказателства и да изрази писмено становище по същите в 7-дневен срок, считано от 

днес. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.06.2024 година от 14.45 ч., за която дата и час 

страните са уведомени от днешното с.з. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.43 ч. 

 

        СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


